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017 コドモ漫画
ミッキーマウス
画作兼印刷発行 ： 合名会
社 ・ 金井信生堂　再版　

昭和 12 年　　45,000円

018 
ミッキイの鰐狩り
三田俊介･訳編　A5 上製　
少埃汚れ ・ 背に少擦れ筋　
三鷹書房　昭和 16 年

 　　　　45,000円

009 
新譯絵入 西遊記
中島孤島･譯　函ヤケ埃汚れ　冨

山房　大正 9 年　25,000円
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Tokuno o Shoten

001 のらくろ決死隊長
田河水泡　函背少やけ･ 1 か所少
剥げ補修　重版　講談社　昭和

13 年　　　 　30,000円

008 のらくろ武勇談
田河水泡　函背少やけ汚れ　
重版　講談社　昭和 13 年

　　　　　　 　　30,000円

003 のらくろ小隊長
田河水泡　函背少やけ擦れ ・
角少サケ　講談社　昭和 11 年

　　　　　 30,000円

004 のらくろ伍長
田河水泡　函背少やけ擦れ　
重版　講談社　昭和 10 年

　　　　　　　　　30,000円

002 のらくろ少尉
田河水泡　函背少やけ剥げ・
凹み傷　講談社　昭和 12 年

　　　　　　 　　30,000円

005 凸凹黒兵衛
田河水泡　A5 版上製　函背やけ ・
印刷面所々剥げ、 裏表紙側 1 か
所少削れ　講談社　昭和 9 年

　　　　　　　　　　　　35,000円
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強
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秋玲二　背少虫食い剝げ　再版　東京日
日新聞社 / 大阪毎日新聞社　昭和 16 年

 014 

漫
画
と
出
征
美
談

講談社の絵本 (106)　新関健之
助 / 井上一雄 / 杉浦茂他　埃
汚れシミ　表紙上角と背角少傷

　昭和 14 年　 　15,000円

 015 

漫
画
と
冒
険
物
語

講談社の絵本 (102)　新関健之
助 / 井上一雄 / 長谷川町子
他　埃汚れシミ　表紙若干試し

書き　昭和 14 年 15,000円

 016 

ニ
コ
ニ
コ
漫
画
大
会

講談社の絵本 (99)　新関健
之助 / 石田英助 / 杉浦茂他
　埃汚れシミ　背補修　昭和

14 年　　　　　　　12,000円

 010 

漫
画
と
偉
人
絵
話

講談社の絵本 (96)　新関健
之助 / 井上一雄 / 長谷川
町子他　少やけシミ　改訂版

　昭和 14 年　　15,000円

  011 漫
画
と
支
那
事
変
美
談

講談社の絵本 (92)　新関健
之助 / 石田英助 / 杉浦茂
他　埃汚れシミ　裏蔵印　昭

和 13 年　　　　 15,000円

 012 

面
白
漫
画
ま
つ
り

講談社の絵本 (89)　新関健
之助 / 石田英助他　埃汚れ
シミ　背上少サケ　裏蔵印　

昭和 13 年 　　 12,000円

 006 
島
田
啓
三
色
紙

「たぬき十八･･･」　やけシミ
大　絹本少浮き　右下に落

款　　　 　１枚 12,000円

◆ ご注文はハガキ
・Fax ･ Mail にて
（電話不可 )

◆ 抽選・前金制で
す(締切1/25必着)

◆ 公費ご購入の場
合は後払いに応じ
ます。お宛名・必
要書類とその枚数・
日付の有無・送料
を別項目立てする
か等の必要事項を
お知らせください。

◆ 価格は総額表示
（税込）です。

〒 192-0913
東京都八王子市
北野台 5-38-1

Fax
042(636)7390

Mail
mr@tokuno-o.com

007 のらくろ探検隊
田河水泡　函少擦れサケ　重版 
紙装幀版　講談社　昭和 15 年

　　　　　　　 　　30,000円

新春目録
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028 青い十字架 (前)(後)
牧美也子　東光堂　カバー欠　印　背ヤ

ケ ・ 少カケ ・ 数字書入　60,000円

鈴木光明　若木書房　カバー欠

店印　後見返し欠　100,000円

027 弾丸トミー
杉浦茂傑作漫画全集 (7)　集英社　署
名入り　カバー背色褪せ　昭和 33 年

　　　　　　　　　　　　　　 　50,000円

024 一心太助
杉浦茂傑作漫画全集 (5)　集英社　署
名入り　カバー欠　見返しノド少サケ　

昭和 34 年　　　　　　　　　  30,000円

022 愉快な子熊
芳賀たかし　ナカムラ絵叢書 (78)　
８版　函　本体やけシミ ・ 背布地少
虫食い剝げ　昭和 15 年　

　　　　　　　　　100,000円

023 冒険ダン吉 全３冊　　　　　　　 150,000 円
島田啓三　講談社　重版　(1) 冒険ダン吉　函の印刷面の表紙側と地部分虫
喰い剥げ　昭和 11 年　(2) 冒険ダン吉大遠征　函天端少テープ補修　昭和
14 年　(3) 冒険ダン吉無敵軍　函痛みテープシミ ・ 地欠補修　記名 ・ 印　本
体汚れ　昭和 13 年

032 光文社 少年　49 冊　　
昭 25/2 ～ 29/1　　6 冊に巻頭綴込み付録切取、 数冊背カケ ・ 頁少カケ ・ 記名等があるものの 26 年以
降は状態良好　手塚治虫 ・ アトム大使全話＋鉄腕アトム第 1 回～ / 山川惣治 / 江戸川乱歩 / 小松崎茂

ほか　　◆ 29/1 は版型が B5 サイズに変更の第 1 号　　　　  　　　　　　　　　　　　　 一括　　350,000 円

026 海の王子　全６巻　　　　　280,000 円
藤子不二雄　集英社　カバー少切れカケ･銀地全体に擦れ　(4) 記
名･天印、 カバー折返しカケ (5) 銀地少腐食剝げ (6) カバー折返

し少カケハゲ･背上カケ　※本体は比較的良好　昭和 35 ･ 6 年 

 025 

少
女
の
友 

 29
冊　　

五
〇
、〇
〇
〇
円

昭 25/1 ～ 27/4　※大半に巻頭折込
口絵、 または巻中の服飾口絵の切取
あり　背少カケ･圧し跡有含むも全体に
状態は良好　松本かつぢ / 長谷川町
子 / 吉屋信子 / 藤井千秋他　附録「小

型少女の友」 １冊つき　一括 

 021 

地
獄
城
に
起
つ　

 029 

ア
ト
ム
赤
道
を
ゆ
く　

030 明々社 冒険活劇文庫 合本 4冊　　 　90,000 円
昭 24/1 ～ 6 ･ 10 ･ 11、 昭 25/2 ･ 3 ＋付録 9 冊 ( アメリカ世界一づくし･日本野
球花形名手写真帳･活劇映画傑作集･鉄人襲来す･ペン画活劇映画集･ターザ
ン喰うか喰われるか･愉快ブック･チンパンジーの猛獣狩･豹少年 ) を糸綴じ合
本　表紙に整理番号貼付　地球 SOS( 小松崎茂 ) 黄金バット ( 永松健夫 ) 他　

手塚治虫　少年 8 月号付
録　B5 版　1 枚少切れ　　　

　　　　　　　　　50,000円
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033 恐怖の大怪獣 ガモラ　全３巻
楳図かずお　佐藤プロ　各貸本 ・ ビニールカバー貼付け　背若干色褪
せ　(1) 前見返し角カケ ・ 巻末綴じ少緩み　(2) 糸綴、 ビニールカバー

の上に紙片貼付　(3) 糸綴　　　　　　　　　　　　　　　　　　90,000円

036 スポーツマン金太郎　全６巻
寺田ヒロオ　集英社　(1) カバ裏表紙側少カケ切れ記名
跡、 後見返し書入れ (2) 貸本 糸綴 ・ カバー貼付 本文
キレカケ 印紙欠　並　(3) カバー若干キレ　(4)(5) カバー

欠　(6) カバー少キレ補修　昭和 35 ･ 6 年 50,000円

043 リボンの騎士　全３巻
手塚治虫　講談社　(1)(2)重版 (1)カバー破れ補修 (2)(3)カバー
端少キレ裏少濡れシミ　※本体は比較的良好　昭和 33 年

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　   75,000円

040  太田じろう画稿
漫画家 (1923-1982)　横綱谷風の漫画　B4
の紙に 2 頁づつ （ラストのみ 1 頁）  17 頁
分 - 不揃 （余白の通し番号 50 ～ 66 ･終 )

　ヤケ ・ 角シミ　　9 枚一括　 60,000円

039 もうれつ先生　全５巻
寺田ヒロオ　東邦漫画出版社　(1)貸本 糸綴 カバ貼付・
少ムレ (2) ソフトカバー (3) カバー破れ痛み (4) カバー ・
ビニール跡 ・ 端カケ (5) カバ少切れ ・ 貸出票跡　※
(2) の上製版 （カバー破れ痛み貼付） をつけて　昭和

37 ･ 8 年　　　　　　　　　　　　　　　　　 6 冊 60,000円

楳図かずお　佐藤プロ　
カバー裏表紙側ビニー
ル剥し跡少々 ・ 背上少

切れ　　15,000円

楳図かずお　佐藤プロ　各貸本 ・ 綴穴　カバー
ヨレ跡 ・ 裏表少ビニール剥し跡　背上若干カケ

　　　　　　　　　　  35,000円

 035 

山
び
こ
姉
妹

037 赤塚不二夫色紙
「ニャロメ」 マジック ・ 彩色　全体に

やけ、 所々シミ　1 枚　 60,000円
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 045 

永
樹
凡
人
（
な
が
き
ふ
さ
ひ
ろ
）
画
稿
類
と
単
行
本漫画家 ・ アニメーター (1937-2010)　◆漫画練習帳

(B6 鉛筆描き 30P ほど - キャラクター表･漫画等 ) 
◆スケッチ画稿等 5 点 ◆師･夢野凡天の画稿数枚
と校正刷 ◆単行本表紙校正刷 ◆ウルトラマンキッ
ズ他アニメ設定原画スケッチ ・ 絵コンテ等 50 枚程
度ほか　■東京漫画出版の B6 版単行本９冊 （貸

本･ 1 冊背痛み ・ 1 冊逆綴じ） 一括 150,000円

042 
横山隆一色紙
「フクちゃん」 マジック

・ 彩色　35,000円

041
わちさんぺい
小色紙 「牛」 や

けシミ大　左上に折

れ  　15,000円

牧美也子　講談社　貸本　ビ
ニールカバー貼付　見返し補

強　昭和  36 年　20,000円

 044 

少
女
た
ち
①
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大正 15 年  8,000円

050 双六 (タイトルなし)
探検もの　鈴木武　54 × 79cm 子供の

家 1 月付録　大正 15 年 8,000円

051 タカラトリスゴロク
中島俊吉　54 × 79cm　子供の家 1

月付録　大正 14 年  　8,000円

049 探検競争双六
小松原健　54 × 79cm　幼年世界新

年付録　大正 12 年　 8,000円

054 たからさがし双六
岡本帰一 55 × 80cm　金の船新年付

録　大正 10 年　　　20,000円

058 小学少年双六
清水勘一 ( 對岳坊 )　39 × 55cm　
小学少年 1 月付録　大正 9 年

　　　　　　　　　　　　　10,000円

059 日の丸修身すご六
渡辺光風 / 濱田如洗　32 × 47cm　

日の丸 1 月付録　大正 6　年

　　　　　　　　8,000円

057 尋常一年学校双六
40 × 55cm　尋常一年 1 月付録　

大正 15 年　　　　8,000円

055 幼女教訓いろは双六
39.5 × 55cm　ヂャウチャン新年付録

　大正期　　　　　8,000円

053 おともだち雙六
岡本帰一　54 × 78cm　小学少女 1

月付録　大正 10 年　20,000円

大正 16 年　8,000円

大正 7 年　20,000円
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061  大文社 少年倶楽部 合本
春田堂 （福井） →大文社 ( 東京に移転後改名 ) ･発行　
第 1 巻 1 ～ 3 号、 2 巻 1 ・ 2 ・ 4 ・ 6 号を合本　休刊の案
内も綴込　　記名、 少書入れ　大正元年 ・ 二年　1 冊　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　60,000円

068 天国探検双六
花村喜代三 / 池田幸太郎･新木春光
　55 × 79cm　メバエ一月付録　大正

14 年　　　　　　 8,000円

077 甲子上太郎すご六
北澤楽天　39.5 × 54.5cm　子供之
友 1 月付録　折目少サケ　大正 5

年 　　　　　　10,000円

069 天文双六星座めぐり
水野良平･上沢謙二 / 柿原輝行　40
× 55cm　子供之友新年付録　折目

サケ　昭和 8 年　　　8,000円

067 武者コッケイ双六
渡辺光風 / 千地芳郎　39 × 55cm

　日の丸新年付録　大正 15 年　
　　　　 　　　8,000円

070 
偉人英雄幼年時代双六
鈴木武　39.5 × 55cm　新子供 1 月

付録　大正 16 年　　8,000円

072 家庭円満面白双六
池部鈞 / 細木原青起 / 山田みのる
/ 宍戸左行　55 × 79cm　面白倶楽

部新年付録　大正期 　10,000円

071 家庭開運双六
羽仁もと子 / 君島柳三 ( 太田三郎 )
　54 × 79cm　婦人之友新年付録　

大正 7 年　　　　　8,000円

073 子だから双六
高信峡水 / 明石精一　54 × 79cm　
婦人世界 1 月付録　折目若干サケ　

大正 8 年　　　　　8,000円

076 生立ち双六
濱田増治　55 × 79cm　少年少女新

年付録　大正 14 年　10,000円

075 お客様双六
本田庄太郎　54.5 × 79cm　コドモノ

クニ新年付録　大正 12 年　
　　　　　　　15,000円

074 お客様雙六
森田久　47 × 64cm　少女画報
新年付録　折目サケ　大正 8 年

　　　　　 　8,000円

066 一寸法師双六
一木弴　56 × 79cm　セウガク一年
生正月増刊カタカナ童話付録

昭和 9 年　 　　10,000円

 064 

映
画

　

「
オ
ン
ボ
ロ
人
生
」
ス
チ
ー
ル
等

昭和 33 年松竹作品　加藤芳郎 ・ 原作　佐田啓二 / 小坂一也 / 宮城ま
り子 / 泉京子他　◆スピードポスター 1 枚とスタジオだより 2 種　 ◆暖簾 
同じ物 2 つ （1 つやけシミ）　◆スチール・撮影風景 77 枚 （ダブり少有）  

◆完成記念パーティー風景 7 枚　加藤芳郎旧蔵　一括　　80,000円

063 
少年倶楽部製置時計
懸賞当選品　高さ 13cm　幅
12cm　奥行 6.5cm　文字盤に
「少年倶楽部賞」　動作未確認

　講談社　戦前  30,000円

065 
團子串助イロハカルタ
宮尾しげを案画　金井信生堂　王
様カルタ　札揃　函の側面 1 か所小
折れ剥げ ・ 角テープ補修　戦前　

　　　　　　　50,000円

062  回転覗き絵（ゾエトロープ）18 種
各幅 6cm・長さ 76cm　　年･版元不明　右隅に番号と 「特許願済」 「実用新案」 の印字　チャッ
プリン / 盆踊り / 兎のダンス / 虚無僧 / 骸骨 / 兵隊さん等　第 3 ・ 5 ・ 7 ・ 8 ・ 9 ・ 12 ・ 19 ・

20-24 ・ 26 ・ 28 ・ 30-33 号　7 点ほど裏面に落書き有　　　　　　　　　　　　一括　80,000円



��



��

  085
九
代
目
市
川
高
麗
蔵
扇
面

（十
一
代
目
市
川
團
十
郎
）　

絹
本　

若

干
虫
食
い　(

左)

接
合
部
少
外
れ　
　

二
点
一
括   

二
五
、〇
〇
〇
円

083 昭和 20 年代・進駐軍向け
公演会･展覧会プログラム 48 部
オペラ･バレエ･声楽･器楽･文楽･歌舞伎･舞踊等の
公演会 (41 部 )　刺繍･版画･ポールジャクレー等の
展覧会 (7 部 )　各 B5 前後　内 2 種ダブり有　2 点
書入　帝国劇場他　　昭和 22 ～ 24 年　一括

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　250,000 円

Alexander(1886-1963)  & Clotilde Sakharoff(1892-1974) 
舞台写真 四つ切 -26 枚　八つ切 -40 枚　2L-12 枚　
＋パリ Studio Piaz 製のクロチルドのポートレイト (18 ×

23)-7 枚 ： 内 4 枚サイン入）　1 冊　　 250,000円

 080 

山
田
耕
作
楽
譜 

 39
冊

セノオヤマダ楽譜 ( セノオ楽譜出版社 )18 冊、 日響
楽譜 ( 日本交響楽協会出版部 - 恩地孝四郎装幀
あり )16 冊ほか　※裏表外れ 4 冊、 裏欠 3 冊、 蔵

印痛み等 10 冊含む　大正 13 年～ 100,000円

089 豊島園写真アルバム  　160,000 円
B5 大のアルバムに葉書サイズ 45 枚貼付。 ウォータースラ
イダー / 時事新報社主宰 ・ 東京野外劇場風景数点 / 音
楽堂 / 犬の品評会 / 松竹少女歌劇団大運動会 / プール
/ 古城ノ食堂 / 夏川静江 / 夜の噴水 / カメラデー撮影大会
数点 / 淡谷のり子 / 古川緑波 / 水の江瀧子 / 釣り堀他　　

戦前　1 冊　　　　　　　

 088 

マ
ン
ド
リ
ン･

ギ
タ
ー
研
究　

 17
冊

オルケストラ ・ シンフォニカ ・ タケヰ ：
発行　武井守成 / 高橋功 / 小原安正　
第 14 年 ( ２冊） 第 15 年 ( ５冊 ) 第 16
年 (10 冊 )　やけシミ ・ 埃汚れ ・ ホチキ

ス錆　昭和 12 ～ 14 年　　 85,000円

 081 

三
浦
環
ポ
ー
ト
レ
イ
ト

「
聲
」
の
字
と
漢
字
・
ロ
ー
マ
字
二
通
り
ペ
ン

サ
イ
ン
入　

絵
葉
書
仕
様　

１
枚

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

  　

 

三
〇
、〇
〇
〇
円

 079 

サ
カ
ロ
フ
夫
妻　

写
真
貼
込
ア
ル
バ
ム

086　音楽隊 写真 　 10,000円
長野県平穏温泉･田中長の台紙

17 × 21.5cm　汚れ　詳細不明　明治期？　

 078 

北
原
白
秋
作
詩
に
よ
る
歌
謡
曲
の
夕 

ポスター　アルス音楽鑑賞会　橋本
國彦 / 中山晋平 / 成田為三 / 山田
耕作　河原喜久恵 / 四家文子 / 淺
野千鶴子他　78 × 35cm　6/13 日本

青年館　昭和 4 年   50,000円

  082

(

独)

グ
ロ
ト
リ
ア

ン
＝
ス
タ
イ
ン
ウ
ェ
グ 

ピ
ア
ノ
カ
タ
ロ
グ

Grotrian Steinweg　A4 変形 44 頁　

1923 年？　1 冊　　35,000 円

087 藤原歌劇団プログラム
定期公演ほか　戦前 11 点･戦後 60 点　内 2
点に藤原･大谷冽子他のサイン入　数点痛み
　機関誌等 8 点をつけて　昭和 13 ～ 32 年　

　　　　　　　　　　　　　　　　　 140,000 円

084 東洋技藝大會大竹娘曲馬
豊橋･片山竹五郎 ： 発行　39 × 54cm　埃汚
れ ・ 折目少サケ　裏に書入れ ・ 若干表に写

り　大正 5 年　1 枚　　　　　　　15,000 円



��

090 漠のパンフレット　第一輯～三輯
石井漠舞踊研究所文藝部 ・ 発行　石井漠 / 石井小浪 / 崔承喜 / 小松
耕輔 . 山田耕作他　(1) ホチキス錆 ・ 少濡れシミ ・ 下角若干削れ (2) 再版 

(3) 背サケ　昭和 2-4　   　　　　　　　　　　　　　　　 ３冊一括　100,000円

 091 

新
京
陸
軍
病
院
慰
問
団
写
真 

 16
枚　
　

 

　

 

一
二
〇
、
〇
〇
〇
円

小野巡一行 / 美ち奴一行 / 徳山璉･小林千代子･小唄勝太郎 / 東
海林太郎一行 / コロムビアショウ一行･音丸他 / 小杉勇･黒田記代
一行 / 玉錦･双葉山一行 / エノケン一座･二村定一一行 / 杉狂児
一行 / 栗島すみ子舞踊団一行 / 江川宇礼雄一行 / 徳山璉･灰田
勝彦･一丸一行 / 石井不二香 / 和井内恭子 ・ 石井カンナ / カンセ
イタクモ肥前唐津座 ・ 丸愛子 / 石井漠舞踊団在満将兵慰問記念　
各葉書大　裏面少台紙跡、 数枚角少カケ　昭和 14 ・ 5 年

大判ちらし　38 × 25.5cm　
基隆座　昭和 5 年　1 枚　　

　 　　　 30,000円

 096 

松
旭
斎
天
華
一
座 

大判ちらし　39 × 27cm　二代
目松旭斎天勝 / 旭天華嬢一
党 / 帝都金龍レヴュー団　端
少切れ ・ 初代の挨拶文有　函

館劇場　1 枚　　 30,000円

 103 

天
勝
来
演
（
二
代
目
）

 102 

東
京
不
二
小
唄
劇
団
座 

大判ちらし　38.5 × 26.5cm
不二喜美子 / 地球齋春洋他 

中央劇場　1 枚  20,000円

098 五月信子の実演
大判ちらし　27.5 × 39cm　五月信子
/ 近代座高橋義信一派他　函館 ・ 巴座

　　　　　　　　　　　　　1 枚 20,000円

094 朝日オンパレード
軍國レヴュー　大判ちらし　23.5 ×

38cm　朝日信子 / 松原鐵治･鐵王 / 桂家春

太樓･秀奴　函館劇場　1 枚 20,000円

 092 

徳
川
夢
声
一
行
の
笑
わ
し
隊 

特大判ちらし　53 × 38cm　夢声 / 山
野一郎 / 木下華声 / 丸山章治他　

銀映座　　1 枚　　　　 30,000円

100 
東京
歌舞劇団
櫻麗子･林
正夫一行来る
大判変形ちらし　39 × 55cm
右上角少欠　函館 ・ 巴座　

1 枚 　　　30,000円

 097 
松
旭
斎
天
外
一
座 

特大判ちらし　53 × 38cm　天
外 / 松旭斎美天勝他　函館劇

場　1 枚　　　30,000円

095 朝日會オンパレード
大判ちらし　26 × 38cm　左上角カケ

松山浪子 函館劇場 1 枚 20,000円

 093 

日
本
少
女
歌
劇
座 

大判ちらし　39 × 27cm　華村君子他

　函館･巴座　　1 枚　　 30,000円

099 人間大砲
世界十ヶ国聯合第演芸會
特大判ちらし　40 × 54.5cm　カールラ
イネルト氏 / ダニンスキー舞踊団 / イ
ンデアン ・ バーン他　　函館 ・ 新川

公園　1 枚 　　　　30,000円

101 女大角力 /中村千賀次
特大判ちらし　38 × 54cm　左少折れしわ

　二座興行 函館劇場 1 枚 30,000円



��

( 左 ) 暑中見舞 ( 印刷 昭 28) ( 右 ) ブロマイ
ドに献呈サイン 裏に宛名とペン 8 行 ( 舞台
美術家 ・ 中村正典宛 昭 33)　一括　

　　　　 　　　　　　　30,000円

各 B5 版　蔵印あり含　創学社 ・ 新興楽譜出版社ほか　

痛み有 ・ 雑誌付録等 10 冊程をつけて　  60,000円

 106 

宝
塚
少
女
歌
劇
公
演
番
組 

 64
冊

日比谷 東京宝塚劇場　昭和 9 ～ 18
年の内　各 B6 版　1 冊表紙に少書

入れ　　　　　　　　一括　90,000円

 105 

古
川
緑
波
一
座

　

 

興
行
番
組
・
脚
本
解
説 

 37
冊

有楽座 (23 冊 ) 宝塚中劇場 (2 冊 )
日本劇場 (2 冊 ) 名古屋宝塚劇場 (2
冊)梅田北野劇場(3冊)脚本解説(5
冊 )　昭和 10 ～ 18 年の内　

　　　　　　　　　　　一括　90,000円

 108 

ユ
ー
モ
ア
艦
隊

 107 

セ
ン
チ
メ
ン
タ
ル
キ
ッ
ス

 104 

昭
和
２
０
年
代
洋
楽
楽
譜 

 132
冊

古賀政男 / 並木路子 / 神楽坂はん
子 / 及川由子 / 三味線豊吉？　裏
に訃報記事貼付　少折れ　

　　　　　　　　　　　　　　 20,000円
 111 

戦
前
ハ
ー
モ
ニ
カ
楽
譜 

 249
冊

サトウ ・ ハチロー　成光
館書店　再版　函若干

剥げ 昭 6  25,000円

サトウ ・ ハチロー　講談社
　函サケ痛み補修　背シミ

　印 昭 9   15,000円

 110 

古
賀
政
男
ほ
か
寄
書
色
紙

112 曽我廼家五郎一座
･曽我廼家五郎劇 絵本番組 41 部
南座 / 大阪歌舞伎座 / 四條南座 / 新橋演舞場
/ 明治座 / 新富座他　シミ汚れ･表紙少書入れ･一

冊戦後含　大正 9 ～昭和 18 年　　　 70,000円

 115 

ト
ニ
ー
谷
葉
書
２
枚

大判ちらし　38 × 26.5cm　鈴
木康義指導 / 白川澄子 / 奈
良裕子 / 葉山邦子ほか　函館

劇場　1 枚　　　 30,000円

 113 
東
京
少
女
大
歌
劇 

109 ムーランルージュ
大判ちらし　26.5 × 39.5cm　端若干キレ　

大門前吉野演芸場　1 枚　 30,000円

白眉出版社 / 共益商社書店 / 松竹キネマ楽譜出版社 / チィ
ピカル楽譜出版社 / トセン楽譜出版社 / シンフォニー楽譜出
版社 / 新興音楽出版社 / ビクター出版社他　少書込・蔵印・

痛み有含む　大正末期～昭和 15 年頃　一括 110,000円

 117 

レ
ー
ト
の
會 

大 判 ち ら し　38.5 × 26cm　
チェリー少女ジャズバンド / 漫
才ルンバ モガ ・ モボ他　函館

･巴座　　1 枚　 20,000円

A4 版　演出家･佐谷功と踊り手
10 名ほどの署名入　　東宝書店

　昭和 17 年　  60,000円

 114 

東
宝
舞
踊
隊
佛
印
公
演
記
念
帖

 116 

二
葉
會 

裁
判
劇
一
黨

特大判ちらし　55 × 40cm　中村
不二男 （関西成美団幹部） 他

　函館･巴座　1 枚 30,000円



1011

 121 

鰭
崎
英
朋 

挿
絵
画
稿

　
　
　

25.5 

×19cm

　

上
部
埃
汚
れ　

両
側
の
余
白

に
折
目　

戦
前　

１
枚   

六
五
、〇
〇
〇
円

 119 

富
田
千
秋 

婦
女
界
挿
絵
画
稿
７
点

川崎弘子 / 田中絹代 / 武田春郎 / 上山草人 / 小林十九二 / 八雲恵
美子 / 衣笠貞之助 / 岡譲二 / 市川右太衛門 / 花岡菊子 / 飯塚敏子
/ 飯田蝶子 / 阪東寿三郎 / 大河内伝次郎 / 阪東寿之助 / 堤眞佐子
/ 英百合子 / 片岡千恵蔵 / 五月信子 / 長谷川一夫ほか計 40 名　◆
忠臣蔵 (S7 ･松竹下加茂 ) 撮影時のもの　後半は S13 の日付　A4 大の

和綴　左下角にシミあり　昭和 7 ・ 13 年　1 冊　　　 100,000円

124 東くめ色紙「鳩ぽっぽ」
(1877-1969) 童謡作詞家　日本初の口語
体童謡 「鳩ぽっぽ」 を作詞　裏書 「東基
吉発案 くめ作詞 瀧廉太郎作曲」  隣に三
男の但書 ・ 新聞記事貼付あり　毛筆　ヤ

ケ　額装　昭和 37 年　1 枚 80,000円

三上於兎吉作 「鴛鴦呪文」　◆タイトル画稿 2 点 (S2/2 ・ 不明 ) 各 28 ×
12.5cm　◆本文挿絵画稿 2 点 (T15/10・11) 各 B4　◆にいさんの挿絵 ( 詳
細不明） B4 ◆戯曲のカット、 戯曲 「足跡」 のカット ( 詳細不明） 各 13

× 20cm 前後　一括　　　　　　　　　　　 　60,000円

129 高良とみを
中心とした寄書色紙
婦人運動家･政治家 (1896-
1963)　高良を含む 9 名の寄
書と高良の似顔絵　全体にや

けシミ　1 枚　　 16,000円

　123 

画
帖
Ｂ 

二
五
、
〇
〇
〇
円

７
面
書
入　

富
永
謙
太
郎
／　

吉
田
初
三

郎

（蘇
州
郊
外
）
／
淡
谷
の
り
子　

ほ
か　

折
帳 

三
〇
×
二
一
ｃ
ｍ　

帙　

旧
蔵
名
消
し

跡　

昭
和
１
６
年　
　
　

１
冊

　120 

画
帖
Ａ 

二
五
、
〇
〇
〇
円

４
面
書
入　

林
唯
一(

女
性
着
物
姿
と

農
作
業
姿
）
／
古
川
緑
波 

ほ
か　

折
帳 

三
〇
×
二
一
ｃ
ｍ　

帙　

旧
蔵
名
消
し
跡　

戦
前　
　
　

１
冊

 118 

松
竹
下
加
茂
「
忠
臣
蔵
」

　
 

関
係
者
サ
イ
ン
帖

  122
池
島
信
平
氏
を
か
こ
む
会

寄
書
色
紙　

今
日
出
海/

大
草
実

（嵯
峨

信
之
）/

石
井
桃
子/

式
場
俊
三/
玉
川

一
郎/

永
井
龍
男/

中
野
實
ほ
か
編
集
者
・

作
家
な
ど

  20

名　

昭
和
 43

年　

１
枚　　

　
　
　
　
　

 

一
六
、〇
〇
〇
円

126 

馬
場
の
ぼ
る
水
彩
画

　
　
　
「
犬
」　

絵
の
サ
イ
ズ
 13
ｃ
ｍ
四

方　

額
裏
面
の
蓋
部
分
に
も
献
呈

サ
イ
ン
・
イ
ラ
ス
ト

（猫
）
入
り　

1997

年　

一
五
、〇
〇
〇
円

 125
山
口
将
吉
郎
画
稿 

４
枚

　
　

野
村
胡
堂
「
気
紛
れ
長
兵
衛
」
挿
絵　

各
３
０
．
５
×
２
３
．
５
ｃ
ｍ　

扉
は
紙
に
ペ
ン
、

他
は
和
紙
に
毛
筆　

や
け
・
埃
汚　

昭
和

  30

年
代　

一
括　
　
　
　
　

四
五
、〇
〇
〇
円

 128 

池
部
鈞 

画
幅
「
金
太
郎
図
」

　
　
　

紙
本
淡
彩　

 137
×
 33
ｃ
ｍ　

共
函　

少
折
れ　
　
　
　

二
八
、〇
〇
〇
円

127 

小島功画稿
１枚　28,000円

和紙に墨 ・ 台紙に貼
付け　台紙サイズ 27 ×
19.5cm　左上にサイン



1011

岡本一平 (1886-1948) 漫画家 
／中川紀元 (1892-1972) 洋画

家　毛筆　　1 枚   10,000円

131 木村荘十二油彩画額
「兄 ・ 木村荘五之像」　F0 号　キャン
バスボードに油彩　1983 年　1 枚

　　　　　　　　　　　　45,000円

映画監督 (1903-1988)　木村荘十宛　便箋
2 枚 (2 枚目は宛名と署名のみ )　6 本目の
映画完成の報告　少錆び跡　昭和 33 年

　　　　　　　　　　　　　　　1 通　10,000円

 130 

野
口
雨
情
・
北
原
白
秋
・
山
田
耕
作
ほ
か
色
紙
帖　
　
　
　
　
　

 

八
五
〇
、
〇
〇
〇
円

　
　
　

雨
情
等
の
後
援
者
、
岐
阜
の
服
部
銀
次
郎
一
家
に
宛
て
ら
れ
た
色
紙
群
。
服
部
家
滞
在
時
に
書
か
れ
た
も
の
と
思
わ
れ
る
。

左
上
か
ら　

服
部
君
像(

北
原
白
秋)

か
ら
た
ち
の
花(

山
田
耕
作)

こ
の
道(

耕
作)

似
顔
絵(

永
見
徳
太
郎
・
白
秋)　

人
物(

白

秋)
服
部
夫
人
像(

白
秋)　

服
部
夫
人(

夏
汀
＝
永
見
徳
太
郎)

人
物(

白
秋)

駱
駝
に
乗
っ
て(

野
口
雨
情)　

情
流
戯
画(

耕
作)

手
形(
白
秋)

自
画
像(

耕
作)

楽
譜
の
一
節(

耕
作)

女
性
図(

雨
情
・し
げ
る)

服
部
君(

名
取
春
仙)

服
部
七
十
歳
像(

白
秋)

服
部
順
治
さ
ん･

手
形(

柳
原
白
蓮)

服
部
順
治
七
歳
の
手
形(

白
秋)

順
治
君
七
歳
の
手(

耕
作)

服
部
順
治
さ
ん
六
歳
の
お
手
ゝ

(

雨
情)

服
部
順
治
君
の
手
型(

吉
井
勇)

手
形(

春
仙)

女
性
図(

雨
情･

春
仙)

水
谷
八
重
子
之
印
象(

春
仙
）
雀(

雨
情)

字

と
絵(

不
明)
す
み
れ(

不
明)

江
ノ
島
？(

春
仙)

鵜
の
首
に(

耕
作)

自
画
像(

夏
汀=

永
見
徳
太
郎)　

三
〇
枚　

※
白
秋
の

年
賀
状
つ
き(

宛
名
の
み
自
筆) 　

昭
和
２
～
５
年
頃　

一
括　
　
　

 134 

岡
本
一
平
色
紙
「
中
川
紀
元
君
」

133 野中ユリ個展芳名帳
於 ： 青画廊　A4 スケッチブックに 204
名記帳　金子國義 / 安井かずみ / 澁
澤龍彦 / 種村季弘 / 合田佐和子
/ 大野一雄 / 加納光於 / 宮脇愛子
/ 沢渡朔 / 千住博 / 建石修司 / 矢
川澄子 / 中西夏之 / 浅川マキ / 吉

岡実他　年不明　1 冊  80,000円

 132 

木
村
荘
十
二
書
簡

  135 

浜
田
知
明
書
簡 

８
通　
　
　

　
　
　

版
画
家(1917-2018)　
　

う
ち
７
通
は
長
谷
川
公
之

宛　

各
便
箋
２
枚
程
度　

献
本
の
御
礼
と
制
作
・
展
覧
会

の
近
況

（
速
達
の
も
の
は
ウ
ィ
ー
ン
で
の
個
展
に
つ
い
て
多

く
書
か
れ
て
い
る
）　

残
り
１
通
は
溪
水
社
宛

（
封
筒
無
）　

１
９
８
０
・９
０
年
代　

一
括　
　
　
　
　

八
〇
、
〇
〇
〇
円

136 岸恵子 葉書二通
朝日新聞写真部・船山克宛 　( 左 ) ペン 8 行・
写真の御礼状　( 右 ) 年賀状 ・ 毛筆 ( 宛名は

ペン )　昭和 33 ･ 4 年　一括　　　15,000円
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140 スチュワート
・ローム
英 俳 優　(1886-1965)　 サ
イン入り台紙付き写真　真
中に折れしわあり　37 ×

31cm　  　10,000円

 150 

ジ
ャ
ネ
ッ
ト
・
ゲ
イ
ナ
ー

米 女 優 (1906-1984)　
サイン入りポートレイト　
少やけシミ　角少折れ
　少銀の浮き出し　21.5

× 16cm 20,000円

 143 

マ
ー
ガ
レ
ッ
ト
・

　

 

ド
・
ラ
・
モ
ッ
ト

米女優 (1902-1950)　サイ
ン入りポートレイト　21.5 ×

16cm 　　15,000円

 137 

オ
リ
ー
ヴ
・
ボ
ー
デ
ン

米 女 優　(1906-1947)　 サ イ ン 入 り
ポートレイト２点　( 左 ) 日本人宛て献
呈名入り　1927 年　( 右 ) 軽い折れ　

各 24 × 19cm　一括  30,000円

 141 

マ
ル
ガ
リ
ー
タ
・
フ
ィ
ッ
シ
ャ
ー

米女優 (1886-1975)
サイン入りポートレイ
ト　白のインク　周り銀
の浮き出し　軽い折れ
跡　24 × 19cm

　　　　  20,000円

 145 

メ
イ
・
マ
カ
ヴ
ォ
イ

米女優 (1899-1984)　ポートレイト２点
　( 右 ) 献呈サイン入り　左上角少折

れ　24 × 19cm　一括 15,000円

 155 

リ
ア
・
デ
・
プ
ッ
テ
ィハンガリーの女優　(1897-1931)　ポートレイト２

点　( 左 )24 × 19cm　サインは印刷　( 右 )25
× 19.5cm　サイン入り　少折れ　右と上に 1
か所づつ 1cm ほど切れあり　ピン穴　一括

　　　　　　　　　　　　　　　　　　30,000円

 152 

ヴ
ァ
イ
オ
レ
ッ
ト
・
ホ
プ
ソ
ン

英女優　(1887-1983)　サ
イン入り台紙付き写真　
真中に折れしわあり　37

× 31cm  10,000円

 148 

リ
チ
ャ
ー
ド
・
バ
ー
セ
ル
メ
ス

米俳優　　(1895-
1963)　日本人宛てサ
イン入りポートレイト　
折 れ　25.5 × 20.5cm

　　　　　　20,000円

 151 

ベ
ン
・
ラ
イ
オ
ン

米俳優　(1901-1979)　ポートレイト２点
　( 左 ) ピン穴 ( 右 ) 日本人宛てサイン

入り　24 × 18.5cm　　  15,000円

米女優　(1902-1994)　サイン入りポート
レイト２点　( 左 ) 日本人宛て献呈名入
り　少汚れ ・ 左下角軽い折れ　( 右 ) 折

れ痛み　　　25 × 20cm  20,000円

 153 

エ
ス
タ
ー
・
ラ
ル
ス
ト
ン

147 
グロリア・スワンソン
米女優 (1899-1983)　ポートレイト２
点　　( 右 ) サイン入り　角少折れ・
若干波打ち　25.5 × 20cm　

　　　　　　　　一括 　 15,000円

 149 

マ
リ
オ
ン
・
デ
イ
ヴ
ィ
ス米女優　(1897-1961)　サイン入りポートレイ

ト２点　　少やけシミ ､ 少折れ　各 25.5 ×

20cm　一括　　　　　　　　　  30,000円

 154 

ビ
ー
ブ
・
ダ
ニ
エ
ル
ズ米女優　(1901-1971)　日本人宛てサイン入り

ポートレイト２点　( 左 ) 撮影 ： エドワード ・ セ
イヤー ・ モンロー　白インク擦れ ・ 褪せ　( 右）

少折れ　25 × 20cm　　　一括  40,000円

 142 

レ
イ
モ
ン
ド
・
キ
ー
ン

米俳優 (1906-
1973)　サイン入り
ポートレイト　17.5
× 12.5cm

    15,000円

　144 コリーン・ムーア
米女優 (1899-1988) ポートレイト３点 ( 左２
つ )21.5 × 16.5cm　( 右 ) 日本人宛て献呈サイ

ン入り 25 × 20cm　　折れあり　 30,000円

139 モンロー

・ソールスベリー
米俳優 (1875-1935)
サイン入りポートレイ
ト　少埃汚れ　17.5 ×

12.5cm 15,000円

 146 

ポ
ー
リ
ン
・

　

 

フ
レ
デ
リ
ッ
ク

米
女
優(1883-1938)　

日
本
人

宛
サ
イ
ン
入
り
ポ
ー
ト
レ
イ
ト　

少
銀
の
浮
き
出
し　

２
５
×
１
９
．

５
ｃ
ｍ　　 

一
五
、〇
〇
〇
円

138 ジェッタ
・グーダル
米女優 (1891-1985) サ
イン入ポートレイト　25.5

× 20cm　　15,000円
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 156 

Ｐ
Ｃ
Ｌ 

戦
国
群
盗
伝
／
人
情
紙
風
船

　
 

ス
チ
ー
ル
等
貼
込
帖

◆
戦
国
群
盗
伝
＝
ス
チ
ー
ル(

８
枚)･

ス
タ
ッ
フ
集
合
写
真
（４
枚
）

　

◆
人
情
紙
風
船
＝
作
品
梗
概

（孔
版
刷
８
頁
）
ス
チ
ー
ル
（  21

枚
）
ス
タ
ッ
フ
集
合
写
真

（２
枚
）
撮
影
風
景

（４
枚
）　

※
所
々

剥
し
箇
所
有　

昭
和 

  12
年　

一
冊　

  

一
五
〇
、〇
〇
〇
円

163 
入江たか子他寄書色紙
入江たか子 / 菅井一郎 / 唐松沢
子　真中に 「ばいかる丸」 と入江
の似顔絵（描き手不明・サイン有）
　左に入江プロの印　角少折れ　

昭和 7 年　1 枚　 20,000円

158 松竹キネマ映画雑誌「キネマ」　各 16,000 円
第 2 巻第 6 号　背カケ汚れ　天若干削れ　画帖 ( 竹久夢二 )(10P)
第 2 巻第 8 号　表紙 ： 竹久夢二　少汚れ
第 2 巻第 9 号　表紙 ： 竹久夢二　少汚れ　　　大正 13 年　　　　　　　　　

160 新版大岡政談 終篇
伊藤大輔監督 大河内伝次郎主演 
昭和 3 年日活 35mm 縮刷版玩具
フィルム　前半は市販の乱闘場面集
には含まれていないシーン。 後半
は刀を巡る争奪戦のシーン　直径８

cm　1 本　　　　　　 　100,000円

 157 

戦
前
時
代
劇
映
画 

読
物
冊
子 

１
０
種

(

１)

此
村
大
吉(

阪
東
妻
三
郎) (

２)

大
利
根
の
殺
陣(

嵐
寛

寿
郎) (

３)

斬
人
斬
馬
剣(

月
形
龍
之
介) (

４)

伝
奇
刀
葉
林(

市

川
百
之
助) 

（５
）
月
形
半
平
太(

草
間
実) (

６)

侠
血(

阪
妻) 

(

７)

傷
魂(

高
木
新
平) (

８)

尊
王(

阪
妻) (

９)

南
蛮
寺
の
怪

人(

高
木) (

 10

)

孔
雀
の
光･

前
編　

小
判　
　

昭
和
初
期　

一
括

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 　

二
〇
、〇
〇
〇
円

 159 

大
河
内
伝
次
郎 

画
幅

 

「
転
ん
だ
時
が
起
き
る
時
」　

紙
本
淡
彩　

 74
×
 33
ｃ
ｍ　

桐

函　

全
体
に
や
け
シ
ミ　
　　
　

 

六
〇
、〇
〇
〇
円

165
ハ
ヤ
ブ
サ
ヒ
デ
ト

　

街
頭
空
中
飛
行
実
演
写
真

映
画
俳
優(1904-91)　

Ａ
４
ス
ク
ラ
ッ
プ
ブ
ッ
ク

（表
紙
欠
）
に
 20

×
 12
ｃ
ｍ
前
後
の
写
真
 11
枚
貼
込　

大
阪
相
合
橋
北
爪
付
近　

街

頭
告
知
看
板/

観
衆/

ス
タ
ン
バ
イ
状
態/

実
演
中
等　

後
半
に

大
阪
の
病
院
の
写
真
貼
込　

１
冊  　
　

  

一
〇
〇
、〇
〇
〇
円

162 及川道子サイン入ポートレイト
女 優 (1911-1938)　 各 サ イ ン 入　( 左 )14.5 × 11cm　 軽 い 折 れ　

( 中 )16.5 × 12cm　( 右 )13.5 × 8.5cm　裏台紙跡 各 30,000円

161 及川道子 小色紙
女優 (1911-1938)　21 × 18cm　毛筆 ・ やけ
シミ　「輝ける彼方の岸へ清く正しく強く進み

ませう」　ブロマイド 2 枚付き　 45,000円

164 淡谷のり子こけし
青木蓼華 ・ 作　「ブルースの女王」
高さ 38cm　銘あり　昭和 62 年

　　　　　　　30,000円
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 183 

柳
家
三
亀
松

 186 

服
部
龍
太
郎

音楽評論家 (1900-1977)

毛筆　昭 35 5,000円

作曲家 (1909-1989)　毛
筆 ・ 彩色　全体にやけ
シミ　「雨のオランダ坂」

の一節 　30,000円

 180 

志
村
喬

俳優 (1905-1982)　マジック

少やけシミ　  8,000円

 184 

松
鶴
家
光
晴
・
浮
世
亭
夢
若

漫才コンビ　為書　お笑
い三洋亭毛筆

　　　　　　　10,000円

 189 

東
ヤ
ジ
ロ
ー
・
キ
タ
ハ
チ

漫才コンビ　毛筆　少汚れ

昭 28　　　10,000円

 187 

香
島
ラ
ッ
キ
ー
・
矢
代
セ
ブ
ン

漫才コンビ　毛筆　少汚
れ　宝塚新芸座

　　　　　 　10,000円

 179 

曾
我
廼
家
十
吾

喜劇役者 (1891-1974)　毛
筆 ・ 淡彩　少折れ

　　　　　　　 10,000円

 178 

曾
我
廼
家
十
吾

喜劇役者 (1891-1974)　
金地淡彩 カワセミ

　　　 　　　 10,000円

 181 

ミ
ヤ
コ
蝶
々
・
南
都
雄
二

 182 

ミ
ヤ
コ
蝶
々
・
南
都
雄
二

漫才コンビ　毛筆　献呈名

　　　　　　　 8,000円
漫才コンビ　毛筆　やけ
シミ ・ 端少虫食い剝げ

　　　　　 　 8,000円

 176 

松
旭
斎
天
洋

奇術師 (1888-1980)　やけ
シミ　「真実」　昭 43

　　　　　　　　  8,000円

 177 

曾
我
廼
家
五
郎

喜劇役者 (1877-1948)　
淡彩　少やけシミ　裏折

れ　　　　　 10,000円

 175 

玉
川
勝
太
郎

浪曲師 (1896-1969)　二代

目　角少折れ 8,000円

漫談家 (1901-1968)　毛
筆　茄子　やけシミ　裏に

も署名　　 10,000円

 185 

古
関
裕
而

 167 

石
井
み
ど
り

舞 踊 家 (1913-2008)　 毛
筆　やけシミ　昭 30

　　　　　　　　　8,000円

 168 

石
井
み
ど
り

舞踊家 (1913-2008)　毛
筆　やけシミ　昭 30

　　　　　　　 　8,000円

 166 

石
井
漠

舞踊家 (1886-1962)　毛筆　

やけシミ　昭 30 15,000円

 174 

辻
久
子

ヴァイオリニスト (1926- )　
毛筆　やけシミ 伴奏の美
馬千鶴子も併記　昭 40

　　　　　　 　5,000円

 173 

辻
久
子

ヴァイオリニスト (1926- )　
毛筆　少やけシミ 伴奏の
美馬千鶴子も併記　昭 40

　　　　　　　 　5,000円

 170 

安
川
加
寿
子

ピアニスト (1922-1996)　
毛筆　少やけシミ　昭 37

　　　　　 　10,000円

 188 

リ
ー
ガ
ル
千
太
・
万
吉

漫才コンビ　為書　やけ

シミ　 　　　　10,000円

 172 

小
牧
正
英

バレエダンサー
(1911-2006)　毛筆　やけ

シミ　昭 37  5,000円

 171 

小
牧
正
英

バレエダンサー
(1911-2006)　毛筆　やけ

シミ　昭 37　5,000円

 169 

歌
劇
蝶
々
夫
人
関
係

山田一雄 （指揮） / 小池容子 / 木村宏子 / 高
橋大海 / 平野忠彦 / 黄耀明 （高丈二） / 澤田
文彦 / 小田清　毛筆　全体にやけシミ　昭 46　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　各 8,000円
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 205 

榎
本
健
一

喜劇役者 (1904-1970)
毛筆　献呈名あり

　　　　　 　 10,000円

 214 

山
野
一
郎

弁士 (1899-1958)　毛筆
やけシミ　昭 14

　　　　　　　　　8,000円

 200 

久
保
幸
江

歌手 (1924-2010)　毛筆

少やけシミ  5,000円

 206 

伴
淳
三
郎
・
清
川
虹
子

喜劇役者　毛筆　アジャ
パア公演にて 　少折

　　　　　　　　10,000円

 193 

黒
川
弥
太
郎

俳優 (1910-1984)　毛筆　
少汚れ　昭 18

　　　　  　   5,000円

 191 

花
菱
ア
チ
ャ
コ

漫 才 師 (1897-1974)　 毛

筆　少汚れ  8,000円

 196 

片
岡
千
恵
蔵

俳優 (1903-1983)　毛筆

　　　　　　  8,000円

 194 

澤
蘭
子

女優 (1903-2003)　毛筆　
少汚れ　昭２９

　　　　　 　10,000円

俳優 (1907-1999)　毛筆

　　　　　　  8,000円

 198 

市
川
右
太
右
衛
門

 192 

羅
門
光
三
郎

俳優 (1901-1976)　毛筆　
呑みねえ喰いねえ

　　　　　　　　 8,000円

 207 

伴
淳
三
郎

喜 劇 役 者 (1908-1981)　
毛筆　あじゃぱあ河童　

　　　　　　　　10,000円

 210 

渡
辺
篤

俳優 (1898-1977)　毛筆　
やけシミ　右下角少削れ

　　　　　 　　10,000円

 201 

ミ
ル
ク
ブ
ラ
ザ
ー
ズボーイズ　川田義雄 / 有

木三多 / 岡村竜夫 / 頭
山光　毛筆　裏に川田と
岡村のサイン

　　　　　　　　20,000円

 202 

ミ
ル
ク
ブ
ラ
ザ
ー
ズボーイズ　川田義雄 / 有

木三多 / 岡村竜夫 / 頭
山光　毛筆　裏にも川田

のサイン　20,000円

 190 

三
益
愛
子

女優 (1910-1982)　毛筆　
鏡文字　右下角少削れ

　　　　　　　　　8,000円

 211 

岸
井
明

喜 劇 俳 優 (1910-1965)　
毛筆　やけシミ　右下角

少削れ　　　10,000円

 195 

高
千
穂
ひ
づ
る

女優 (1930-2016)　毛筆　

少汚れ　　  8,000円

 197 

長
谷
川
一
夫

俳優 (1908-1984)　毛筆

　　　　　　  8,000円

 203 

川
田
義
雄

俳優･歌手 (1907-1957)　
毛筆 少汚 昭 28

　　　　　　　 10,000円

 204 

デ
ィ
ッ
ク
・
ミ
ネ

歌手 (1908-1991)　毛筆

少汚れ　 　8,000円

 199 

栗
島
す
み
子

女優 (1902-1987)　絹本　
毛筆　裏書　昭 15

　　　　　　　　  8,000円

 209 

ト
ニ
ー
谷

舞 台 芸 人 (1917-1987)　

ペン　やけシミ 
　　　　10,000円

 208 

ト
ニ
ー
谷

舞 台 芸 人 (1917-1987)　
ペン　やけシミ　昭 28

　　　　　　　 10,000円

 212 

清
水
金
一
・
朝
霧
鏡
子喜劇俳優 (1912-1966)

女優 (1921-1999)　毛筆

やけシミ　15,000円

 213 

森
川
信

喜劇役者 (1912-1972)
毛筆　献呈名有　やけシミ

　昭 34 　　　 10,000円
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215 満州漫画家協会色紙 ２種
( 左 ) アケチ道秀  ( 右 ) 佐々木ガン　於 ： 旅順大使館邸

　やけシミ　角少濡れシミ　昭和１２年　一括 45,000円

217 村井正誠色紙 「花」
クレパス ・ 彩色　帙つき　別紙に 「1986 年 11

月文化学院同窓会にて」 とあり　1 枚 
　　　　　　　　　　30,000円

220 村井正誠銅版画
額装　多色刷　イメージサイズ
36 × 25cm 限定 90 部　下に
サイン　1977 年 1 枚

　　　　　　　  　30,000円

 218 

田
中
稔
之
「
ス
カ
イ
・
ラ
イ
ン
」

油彩 ・ キャンバス　F6 号　仮額つき　左

下サイン　裏書有　1968 年  85,000円219　川柳漫画　池部鈞肉筆画帖
16 × 11cm　折帳　扉＋ 23 図　毛筆 ・ 淡彩　年不明　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　      　　45,000 円

216 野間仁根 色紙
ペン ・ 淡彩　左下にサイン ・ 落
款　全体にやけシミ　昭和 15 年　

　　　　　　16,000円

 221 

河
原
塚
亀
太
郎 

油
彩
額

222 雑誌「女性」挿絵画稿　　 85,000 円
◆ B4 大 2 枚 ( 高沢圭一・田村孝之介 ) ◆ A4 大 2 枚 ( 高沢 ) 
◆ B5 大 8 枚 ( 高沢、1 枚東郷青児？ ) ◆ A5 大 2 枚 ( 高沢 )
　戦後　計 14 枚一括

225 明治期演芸人営業届 4 種
東京府牛込区津久戸町・吉田留吉方所属の手品猿踊芸人・
道化踊芸人の営業届　埼玉県妻沼警察署宛　各 B5 大 2 ・ 3

丁　少カケ ・ 虫食い含む　　明治 20 年　一括  20,000円

223 HATS & CAPS
日ノ出向鳥印帽子看板
吉安商店　厚紙製　意匠と文字 ： エ
ンボス加工　周り等若干擦れ剥げ　

59.5 × 47.5cm　1 枚　 35,000円

 217 

芝
葛
鎮 

短
冊
５
点

雅楽師、 音楽取調掛教授方 (1849-1918)　左の 1

点ヤケ ・ 下部に折れあり　一括　　　 60,000円

224 店頭立て掛けディスプレイ
36 × 21cm　厚紙 ・ フェルト ・ 布 ・ 蝋　鼻の頭と
顎の先の彩色若干剥げ、 フェルト ・ 布に少シミ　
ELKA VIENNA オーストリア　戦前？　1 点

　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　  　30,000円

P8 号キャンバス　右下にサイン　ヒビ ・ 2 か所極小
傷穴　画面周囲に白色状の汚れ　戦前に諏訪郷
土美術社・同人（第 1 回展覧会を資生堂ギャラリー
にて開催 )、 京城日報に小説の挿絵の仕事があ

るものの経歴詳細は不明　 　　48,000円
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230　岸田辰彌 外遊写真 　 60,000円
パリの写真館の台紙つき　写真サイズ １７× 23cm　左に 「宝塚少女

歌劇団 岸田辰彌 Tatsuya Kishida」 のサイン入　右側に 「十合某」 の

サインも併記　　大正 15 ～昭和 2 年頃

 231 

磯
ヶ
谷
紫
江 

　

 

墓
蹟
漫
談
會
記
念
メ
ダ
ル

掃
苔
家
、
執
達
吏(1885-1961)　

(

上
右)

壹
周
年

記
念  

Ｓ
６  (

上
左)

貮
周
年
記
念 

Ｓ
７　

各
直
径
６

ｃ
ｍ　(

下)

裏
面　
　
　

一
括　

二
〇
、〇
〇
〇
円

　228 

周
布
公
平 

十
周
年
祝
賀
会
記
念
寄
書
帖

（一
八
五
一
‐
一
九
二
一) 

政
治
家　

明
治
三
〇
年
よ
り
神
奈
川

県
知
事
。
就
任
十
周
年
の
記
念
寄
書
帖　

巻
頭
に
集
合
写
真　

田

沼
太
右
衛
門(

横
浜
高
等
女
学
校)

／
周
布
知
事
在
職
十
年
祝

賀
式
唱
歌(

山
内
惇
吉･

作
歌 

小
林
錠
之
助
・
作
曲)

他
見
開

き
全
十
一
面　
　

明
治
四
三
年　

１
冊 　

  

六
〇
、〇
〇
〇
円

227 伊藤道郎
ブロマイド 5 種

  236 

東
城
鉦
太
郎 

油
彩
額

洋
画
家(1865-1929)　

６
１
×
４
５
．
５
ｃ
ｍ 

キ
ャ
ン

バ
ス　

左
下
に
サ
イ
ン　
「
飛
騨 

平
金
鉱
山
よ
り
乗

鞍
山
を
望
む
」
の
裏
書　

額
下
部
痛
み　

明
治
４
１

年 

ガ
ラ
ス
無
し  　
　
　

一
八
〇
、〇
〇
〇
円

裏面に演目書入れ ( 下中 ) タンゴ 昭和 6 年･
大阪朝日会館 ( 下右 ) ピチカット 昭和 6 年･日

比谷公会堂　5 点一括　　　　 　30,000円

舞踊家 (1893-1961) 下二つの

235 櫟
あららぎ

文
ぶん

峯
ぽ う

 北海道行脚絵巻　日本画家 (1891-1970)　櫟が高須白雲等総勢 5

名での北海道旅行を記録した絵巻物　デパートでの揮毫会、 宴会風景など 12 場面　巻子

　紙本　縦 31.5cm　末尾に落款　昭和 18 年　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　 35,000円

229 左右田基光
サイン入ブロマイド
戦前のプロボクサー (1916-?) 
中村正典 ( 舞台美術家 ) 宛
裏面に台紙跡　1937 年

　　　　　20,000円

234 ピストン堀口 
小判試合写真２枚
プロボクサー (1914-1950) 各
7 × 11cm　どちらもサイン入
り ( 堀口恒男名 - 下は拡大
図）　角少折れ ・ 1 枚サイン

擦れ  　一括　70,000円
232 大倉喜七郎 関連大判写真 ２点　 50,000円
実業家･男爵 (1882-1963)　( 右 ) 大倉喜七郎 ・ 久美子夫妻、 ロサ

ンゼルス市長アンジェロ ・ ジョセフ ・ ロッシ、 三名のサイン入りポー

トレイト(久美子のサイン擦れ)　余白2か所カケ痛み　(左)ヘンリー・

フォードの私設秘書、 アーネスト･Ｇ･リーボルトのポートレイト　喜七

郎宛サイン入り　1938 年　各 29 × 35cm 前後　一括

 233 

早
川
雪
洲
ブ
ロ
マ
イ
ド 

５
枚

俳
優(1886-1973)　

内
３
枚
に
サ

イ
ン
入
り　

裏
に
演
目
書
入
れ　

「
ブ
ラ
ザ
ー
ズ
」「
鉄
仮
面
」「
続

天
晴
ウ
ォ
ン
グ
」
昭
和
６
・７
年　

　

一
括　 

二
五
、〇
〇
〇
円

226 法城寺宏衣
ポートレイト
黎明期の女子プロレスラー
　全日本女子レスリング倶
楽部所属　献呈署名入　軽
い折れ　16 × 11cm　昭和

2 ・ 30 年代　30,000円
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 239 

エ
リ
ー
ザ
ベ
ト
・
シ
ュ
ヴ
ァ
ル
ツ
コ
ッ
プ

 238 

エ
リ
ー
ザ
ベ
ト
・
シ
ュ
ヴ
ァ
ル
ツ
コ
ッ
プ

ソプラノ歌手 (1915-2006)　40 ×
32.5cm　　下部にマジックサイン
入 （色褪せ気味） 少擦れ　右側

に銀の浮き出し　 20,000円68 × 34cm　東芝製カレン
ダーの切離しにマジックサ

イン　折目 ★ 20,000円

 240 

エ
リ
ー
ザ
ベ
ト
・
シ
ュ
ヴ
ァ
ル
ツ
コ
ッ
プ

 237 

エ
リ
ー
ザ
ベ
ト
・
シ
ュ
ヴ
ァ
ル
ツ
コ
ッ
プ

ソプラノ歌手 (1915-2006)　30.5 ×
　25cm　印画紙に青マジック ・ サ

イン （色褪せ） ★　20,000円

244 フリードリヒ・グルダ
ピアニスト (1930-2000)　30.5 × 43.5cm　
青マジックで、 頭の上辺りに献呈名 ・ 腰
の辺りにサイン入り　裏にチラシ ・ 半券貼
付け　両側と下部に少しに銀の浮き出し

　1967 年 　　　　　 20,000円

ヴァイオリニスト (1908-1974)　
39.5 × 32.5cm　青マジック ・ 献
呈署名入り　上部と右側にそれ
ぞれ少々銀の浮き出し　1969 年

　　　　 　 45,000円

 241 

ダ
ヴ
ィ
ッ
ド
・
オ
イ
ス
ト
ラ
フ

 242 

ピ
エ
ー
ル
・
フ
ル
ニ
エ

チ ェ リ ス ト (1906-1986)　43.5 ×
36.5cm　青マジック ・ 献呈署名入り

　全体に銀の浮き出し　1966 年　
　 　　　　　20,000円

243 ブルーノ・
レオナルド・ゲルバー
ピアニスト (1941- )　25.5 × 30.5cm　
印画紙にマジック ・ 署名入　★

　　　　　　　　　　　　　 10,000円

249 ヴァン・クライバーン
ピアニスト (1934-2013)　32.5 × 40cm　マ
ジック ・ 献呈署名入り　左側と下部に銀

の浮き出し　1969 年　　　　 20,000円

248 ムスティスラフ
・ロストロポーヴィチ
チェリスト (1927-2007)　32.5 × 40cm　
マジック ・ 献呈署名入り　右側に銀の

浮き出し　1971 年　　　　 20,000円

250 ニキタ・マガロフ
ピアニスト (1912-1992)　32.5 × 40cm　
マジック ・ 献呈署名入り　周囲に銀の

浮き出し　1971 年　　　　 20,000円

251 エミール・ギレリス
ピアニスト (1916-1985)　32.5 × 40cm　白
のオイルパステルで献呈署名入り　裏面
にチラシ貼付け　画面上部と左半分に汚
れ？による銀の浮き出しムラあり　1972 年

　　　　　　　　 　　　　　　　 　45,000円

  246ア
イ
ザ
ッ
ク
・
ス
タ
ー
ン

ヴ
ァ
イ
オ
リ
ニ
ス
ト(1920-2001)

三
二
．
五
×
四
〇
ｃ
ｍ　

マ
ジ
ッ
ク
・

献
呈
署
名
入
り　

裏
面
に
チ
ラ
シ

貼
付
け　

上
部
に
銀
の
浮
き
出
し　

一
九
六
五
年 

　
　
　
　

一
〇
、〇
〇
〇
円

  247 

ゲ
ザ
・
ア
ン
ダ

ピ
ア
ニ
ス
ト(1921-1976)　

三
三
．
五

×
四
〇
．
五
ｃ
ｍ　

マ
ジ
ッ
ク
・
献
呈

署
名
入
り　

少
々
銀
の
浮
き
出
し　

一
九
六
七
年 

　
　
　

  

一
〇
、〇
〇
〇
円

　245 

ウ
ラ
デ
ィ
ー
ミ
ル

・
ア
シ
ュ
ケ
ナ
ー
ジ

ピ
ア
ニ
ス
ト(1937- )　

一
七
．

五
×
二
三
ｃ
ｍ　

印
画
紙
に
青

ボ
ー
ル
ペ
ン
・
献
呈
署
名
入

（少

擦
れ
）　

印
画
紙
少
波
打
ち　

★

　

一
九
六
八
年

　
　
　
　 

一
〇
、〇
〇
〇
円

ソプラノ歌手 (1915-2006)　40 ×
32.5cm　青マジック ・ サイン入り
（若干色褪せ気味）　裏面にチラ
シ貼付け　周囲に少々銀の浮き

出し　1972 年　　 　25,000円

◆ 

某
ホ
ー
ル
関
係
者
旧
蔵 

来
日
演
奏
家
サ
イ
ン
入
り
大
判
写
真
パ
ネ
ル 

◆

※ 

★･
･
･

パ
ネ
ル
な
し
写
真
の
み
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255　イストミン・
スターン・ローズ・トリオ
三名のサイン入り （マジック ・ 少擦れ）　
32.5 × 40cm　献呈名有　裏面にチラシ

貼付 1971 年　　　　　 　　　10,000円

 252 

ジ
ェ
ラ
ー
ル
・
ス
ゼ
ー

バ リ ト ン 歌 手 (1918-2004)　40 ×
32.5cm　青マジックで献呈サイン入り
( 伴奏のボールドウィンも併記 )　裏
面にチラシ貼付　上部や右側に指
紋跡による銀の浮き出し　1967 年

　　　　　　　　　　　　　　　15,000円

 253 

ハ
ン
ス
・
リ
ヒ
タ
ー
＝
ハ
ー
ザ
ー

ピアニスト (19112-1980)　40 ×
32.5cm　マジック ・ 献呈サイン
入り　上部や右側に若干銀の

浮き出し　　　　　  15,000円

258　

モスクワフィルハーモニー管弦楽団
30 × 40.5cm　下部に白い紙を貼りつけた上に 2
名の青マジック・サイン入り ( 少擦れ）左：イーゴリ・
オイストラフ　右 ： キリル ・ コンドラシン　上部端に

若干銀の浮き出し　1967 年　　 　　　20,000円

256　ワルシャワ
フィルハーモニー管弦楽団
31.5 × 41cm　ワンダ ・ ヴィウコミスルカ (vn)、
ヴィトルド・ロヴィツキ (cond)　のサイン入り （青
マジック、 上部に献呈名）　若干銀の浮き出

し　裏にチラシ貼付け　　　 　　　20,000円

257　モスクワ室内オーケストラ
30.5 × 43.5cm　ルドルフ ・ バルシャイ （cond)
のマジック ・ 献呈サイン入り （アルファベットと
カタカナ二通り）　裏にチラシ貼付け　端に若干

銀の浮き出し　1966 年　 　　　　　　10,000円

263　ジュリアード弦楽四重奏団
30.5 × 44cm　ロバート ・ マン (vn1) アール ・ カー
リス (vn2) クラウス・アダム (vc) ラファエル・ヒリヤー
(vla) 4 名の青マジック・サイン入 ( 上部に献呈名 )

　両端に少擦れ　1966 年　 　　　　25,000円

 261 

ウ
ィ
ー
ン
・
フ
ィ
ル
ハ
ー
モ
ニ
ー
四
重
奏
団

四
〇
×
三
二
．五
ｃ
ｍ　

ヨ
ー
ゼ
フ
・シ
ヴ
ォ
ー(

ｖ
ｎ
１)

オ
ッ

ト
ー
・
シ
ュ
ト
ラ
ッ
サ
ー(

ｖ
ｎ
２)

ル
ド
ル
フ
・
シ
ュ
ト
レ
ン

ク(

ｖ
ｌ
ａ)

リ
ヒ
ャ
ル
ト
・
ハ
ラ
ン
ド(

ｖ
ｃ)　

４
名
の
青
マ

ジ
ッ
ク･

サ
イ
ン
入(

上
部
に
献
呈
名
・
少
薄
れ)

下
部

に
や
け
・
銀
の
浮
き
出
し　
　 

二
五
、〇
〇
〇
円

 254 

ハ
ン
ス
・
ホ
ッ
タ
ー

バスバリトン歌手 (1909-2003)　40
× 32.5cm　マジック ・ 献呈署名
入り　画面全体に埃による点状
の汚れ、 指紋跡による銀の浮き

出し　1969 年　  10,000円

262 
ドイツ・バッハソリステン
35 × 42cm　ヘルムート ・ ヴィンシャーマン
のマジック ・ 献呈署名入り　裏面にチラシ
貼付け　右側と左側少々に銀の浮き出し　

1969 年　　　　          　　　 　 15,000円

33 × 43.5cm　ロスティスラフ ・ ドゥビンスキー
(vn1) ヤロスラフ ・ アレクサンドロフ (vn2) ヴァレ
ンティン・ベルリンスキー (vc) ディミトリー・シェ
バリーン (vla) 4 名のマジック ・ サイン入 ( 真中
に献呈名 )　両側に銀の浮き出し

　                                           　25,000円

259　ワルシャワ
フィルハーモニー管弦楽団
32.5 × 40cm　コンスタンティ・クルカ (vn)、
ヴィトルド ・ ロヴィツキ (cond)　のサイン入り
（マジック ・ 献呈名）　左側若干銀の浮き

出し　　　　　　　　　　　　 　　　20,000円

264 オランダ室内オーケストラ
21.5 × 28cm　印画紙　シモン ・ ゴールドベルク (con)
の青のペン ・ 献呈署名入　プログラム ・ ちらしつき　

★　1966 年　　　　　　　　　　　　　　　　　 15,000円

 260 

ボ
ロ
デ
ィ
ン
弦
楽
四
重
奏
団

◆ 

某
ホ
ー
ル
関
係
者
旧
蔵 

来
日
演
奏
家
サ
イ
ン
入
り
大
判
写
真
パ
ネ
ル 

◆

※ 

★･
･
･

パ
ネ
ル
な
し
写
真
の
み
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268 エリーザベト
・シュヴァルツコップ
ソプラノ歌手 (1915-2006)　(1)30.5 × 25cm のポー
トレイトに青マジック･サイン入　(2) 演奏会ポスター
(B2 版 孔版刷　折目 ) (3)B5 のちらし　　1968 年　

3 点一括　 　　　　　　　　35,000円

276 ヴィルヘルム・バックハウス
ピアニスト (1884-1969)　来日公演プログラム ( 最終
公演 )　ペン ・ サイン入　日比谷公会堂　昭和 29

年 　　　　　　　　　　　30,000円

 267 

ラ
ザ
ー
ル
・
レ
ヴ
ィ

ピアニスト (1882-1964)　サイン入り
ポートレイト　25.5 × 20.5cm　折れし
わ ・ 8cm ほどの破れあり　来日時の安
川加寿子 ・ 原智恵子他との集合写真

つき　昭和 20 年代　 20,000円

274 ガスパール・カサド
チェリスト (1897-1966)　来日公演プログラム　ペ
ン ・ サイン入　ちらし付　日比谷公会堂　昭和 33

年 　　　　　　　　　　20,000円

275 ベンノ・モイセイヴィチ
ピアニスト (1890-1963)　来日公演プログラム　
ペン ・ サイン入　日比谷公会堂　昭和 33 年

 　　　　　　　　 　30,000円

265 国立レニングラード・フィルハーモニック交響楽団
来日公演プログラム　指揮のアレクサンドル ・ ガウク、 クルト ・ ザンデルリンク、 アルヴィド ・

ヤンソンス、 チェロのロストロポーヴィチ　4 名のサイン入り　日比谷公会堂　昭和 33 年

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　60,000円

272 ゲルハルト・ヒュッシュ
バリトン歌手 (1901-1984)　来日公演プログラム 
歌劇 「ドン ・ ジョヴァンニ」　畑中良輔宛献呈識
語サイン入り　宝塚大劇場　ヤケ少折れ　1953

年　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 15,000円

269 スヴャトスラフ・リヒテル
ピアニスト (1915-1997)　来日公演プログラム　マジック ・

サイン入り　日比谷公会堂他　昭和 45 年 35,000円

ヴァイオリニスト (1931- )　来日公演プログラム　オ
ジムと伴奏のアルペンハイムのサイン入り （少擦

れ）　1959 年　　　　　　　10,000円

271 ハリーナ・
チェルニー＝ステファンスカ
ピアニスト (1922-2001)　来日公演プログラム　ペ
ン ・ サイン入　チラシ貼付　日比谷公会堂他　

昭和 32 ・ 33 年　　　　　　15,000円
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